
 

 

 

 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde 
Mandag den 26. april 2021 kl. 19.00. 

 

Fremmødte: Jonna, Jens, Ole og Dorte 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af seneste referat fra 29. marts. 
Godkendt 

 

2. Coronasituationen; fællesmøder og generalforsamling. 
Som det ser ud i øjeblikket, vil forsamlingsforbuddet blive hævet til 50 personer indendørs fra d. 21. maj. Vi 

satser derfor på at kunne afholde generalforsamling mandag d. 31. maj. Coronapas og negativ coronatest 

skal fremvises. 

 
3. Fældning af træer / udvalgenes beføjelser. 

Træerne på parkeringspladsen er blevet fældet, selvom det tidligere på et fællesmøde er blevet bestemt, at 

de skulle blive stående. På den baggrund var der en diskussion om udvalgenes beføjelser til at arbejde med 

deres ansvarsområder. Vi foreslår, at vi tager en snak om udvalgene på fællesmødet til oktober, hvor 

udvalgene skal vælges. 

 
4. Udvalg vedr. indretning og udnyttelse af vores gode Fælleshus i AB Tornhøj. 

Udvalget har en aftale med Stine Skaarenborg, tidligere professionel fundraiser, som gerne vil hjælpe med 

fondsansøgning. Da vi i foreningen ikke har budgetteret med udgifterne til Stines arbejde, vil det komme 

med, når budgettet for 2021 bliver fremlagt på generalforsamlingen. 

Udvalget arbejder videre med skemaer, som skal omdelses, så alle kan kommentere på de indkomne forslag. 

 

5. Udbedring af fugtskader, se Bilag 1 for pris på test af skimmelprøver. 

Bilag 1: 

Proceduren er, at vi tager en snak omkring historikken på boligen. Derefter vil jeg foretage nogle fugtmålinger i berørte 

konstruktioner og evt. udtage relevante skimmelprøver. Hvis det er relevant har vi også mulighed for at udtage prøver af boligen 

med henblik på at vurdere om indeklimaet belastes af evt. skjult skimmelvækst. Hvis vi finder noget skimmelvækst, som har 

betydning for indeklimaet skriver vi normalt en handlingsplan, som I kan bruge til at indhente tilbud hos 

skimmelsaneringsfirmaer. Vi hjælper os med at kvalitetskontrollere det udførte saneringsarbejde. 

  
En typisk undersøgelse koster omkring 8.000 kr. + moms. Her til kommer prøver: 
 Aftryksprøver koster 650,- kr. pr stk + moms  
DNA prøver koster 1975,- kr. pr stk inkl. vurdering + moms 
  
Sager med bagatelagtig skimmel koster typisk mindre end her angivet, mens mere komplicerede sager kan blive dyre. I så fald 
tager vi en snak om det inden. 



 
Mureren kommer og skifter furer på sydvæggen på nr. 34, når der ikke længere er nattefrost. 

Ole ringer til Alka for at høre, om forsikringen dækker. Ole kontakter Dansk Skimmel, da de er billigere end 

Rambøl, så vi får be- eller afkræftet mistanken om skimmel i nr. 32. 

 

 

 
6. Evt. 

Møde med revisoren i morgen. Ole, Jens og Jonna tager afsted. 

 

Der har været generalforsamling i Grundejerforeningen. Vores kontingent til grundejerforeningen er 

uændret. Ole vil hænge referatet op på opslagstavlen i vaskehuset. 

 

Næste bestyrelsesmøde er mandag d. 17. maj kl. 19.00. 

 

 


